

致佛山市水务行业协会会员单位的新春问候函

尊敬的会员单位：

一元复始，万象更新。在全国深入学习贯彻党的十九大精神之际，我们又迎来了充满希望的2018年。值新春到来之际，佛山市水务行业协会向各会员单位致以新春的祝福和诚挚的问候！

过去的一年，在市水务局、市社组局的关心指导下，在理事会的正确领导下，协会工作完成情况良好，顺利完成了2017年度的各项工作任务，取得了可喜的成绩。

我们顺利进行了协会理事会的换届选举及《章程》的修订工作，组织会员参加“生态水务，水美佛山”徒步活动，开展海绵城市项目考察、创优树标杆等推荐活动。通过召开行业座谈会，提交建议等形式，向水务行业主管部门反映会员单位的心声；协会还派出专家，参与了市及禅城区的水利工程建设管理巡查，切实为市内水利建设行业秩序的健康有序开展出力；作为市内水利工程建设技术力量最集中的协会专家库，为市内水利技术各类方案的评审和审查作出了有力的技术支撑。协会还通过定期召开理事会和研讨会，听取各方的意见和建议，做好行业主管部门与企业沟通的桥梁。这些工作成绩的取得，是与各级领导、全体会员以及社会各界人士的帮助支持分不开的。对此，协会理事会特向一直以来支持和关心协会发展的各级领导、会员单位及各位同仁表示衷心感谢！

在新的一年里，我们将认真贯彻党的十九大精神和行业管理部门的决策部署，在理事会的领导下，继续踏实做好每一项工作，不断提高工作质量，助力佛山水生态环境、水生态文明建设。

明媚春光百花竞放，昌隆国运万马奔腾。大地回春九州焕彩，银驹献瑞四季呈祥。锦绣山河春和世泰，前程灿烂福来无疆。春节到了，恭祝关心和爱护我们行业的各级领导、全体会员、各界人士身体健康，阖家幸福，吉祥如意，新春快乐！

佛山市水务行业协会

2018年2月

